

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган  
Воскресенского района ВПКО  
и райкома, Горьковской области  
Иван № 6 кол.

## Шире размах социалистического соревнования

## Следуйте примеру стахановцев

## О своей рубашке и кармане

Обращение колхозников и колхозниц сельхозотделов «Путь крестьянина» и их бригады о повышении качества сельскохозяйственного производства во Всесоюзном социалистическом соревновании вышло торжественным среди колхозов и колхозниц нашего района.

Перед партийными организациями нашего района встала задача — добиться, чтобы каждая колхозница, каждая колхозница была активной участницей соревнования. Развить каждому колхознику значение их усилий в разрешении этой передовой задачи, в достижении победы над врагом. Создать надлежащие условия для производительной работы людей, научить их работать по-ударному, по-стахановски.

Надо как можно шире развернуть соревнование бригад, заведений между бригадами колхоза. Партийные организации должны воспитывать у каждого чувство ответственности за данное слово. Даю обязательство — выполняю — это должно стать законом для каждого соревнующегося коммуниста и коммунисткой женщиной. Партийные организации в каждой бригаде, в звене должны последовательно выступать политическим глазом и звучать голос агитатора.

В бригадах, на фермах следует вести политическую и идеологическую работу. У каждого колхозника могли бы висеть ежедневно не только результаты своего труда, но и своих товарищей. Над соревнованиями освещать в «Боевых листках», в стенных газетах, на производственных совещаниях. Больше активности в соревнованиях — это важное условие успеха.

Без хорошей организации производства нельзя достичь сколько-нибудь заметных результатов в соревновании. Условия изготовления производства могут быть сняты на не-из-за неорганизованности, безответственности некоторых руководителей.

Основой социалистического соревнования должна быть индивидуальная ответственность по повышению нормы выработки. Но также парторганизация, как Бучинская (Агафонов), Водородская (Губин) соревнование в колхозе не разогрели, все путевые на высоты. В Волгодонском и Воскресенском колхозах организуют только разговорами. В колхозе Бучинского сельхозотдела по отношению к соревнованию не обучают. Индивидуальная ответственность не применяется, нормы выработки занижены и не пересмотрены, производительность труда низкая.

Недостаток развернутой работы по внедрению высокой производительности труда и коммунистической парторганизации (секретарь Милонов). Метод работы П. П. Галицкого, в Чувашском колхозе, не исключение, где до индивидуальной ответственности нормы выработки выполняли всего на 25 процентов, а когда перешли на стандарты, каждый член звена стал нормы выполнять в среднем на 100%. В Устиновском колхозе организация труда не налажена, работало плохо, производительность труда очень низкая. На пропашке поля 4,04 гектара, каждый член звена стал нормы выполнять в среднем на 100%. Трудами начисляется по два выключенных работника, а по звену. Например, 15 звена на пропашке злы средней зарплатности работало 17 человек сплошь, и за день работы все выполнено 0,96 гектара, а правительственный председатель (Софронов) за работу начислено 18,25 трудодня, т. е. пошлое, выполнено 6,62 трудодня по норме.

Задача партийных организаций и руководителей колхозов воспитывать социалистическое соревнование, руководить им конкретно, по-боевому, поощрять соревнующихся с честью выполняющих взятые обязательства.

Участия во Всесоюзном социалистическом соревновании, работы стахановцев имени Мухоморова стремятся дать фронту и стране как можно больше продукции, чтобы быстрее выполнить первомайский приказ тов. Сталина — разгромить немцев оккупантов в 1942 году.

Дружно, слаженно работают на лесозаводской линии Мухоморова Ф. Ф. Губина ила выполняет на 116 процентов, вторая Н. С. Сухарева — на 118, злыонка по 10-12 процентов сверх нормы выработки.

В плотинном цехе К. П. Булаков и Г. М. Воскресенская выполняли норму на 200-300 процентов.

П. Тузов делал за смену 150-200 процентов, М. А. Фурманов — 130, Селезнев А. Баланин и И. Ремезов выполняли норму на 125-140 процентов, товарищи Кочин — 145.

Однако некоторые рабочие судорожно еще работают с продажей, не выполняют обязательств. К ним относятся слесари Воронины и др.

Партийные организации и профсоюз слабо руководят соревнованием. Договоры между звеньями и рабочими не оформлены, учет работы отсутствует и не выполняется производственная программа.

На низком уровне в судорожной и полусудорожной работе. Рабочие до сих пор не ознакомлены с докладом тов. Молотова, политформальная не проводится, боевых листков нет, газет в витринах всего по 26 дней больше.

Парторганизация и профсоюз слабо уметь недостатком и выдать руководителю социалистического соревнования. Судорожно все успевают справиться со всеми поставленными перед ней задачами.

И. Сорочкин

## Заготовляют веточный корм

Подростки и женщины, свободные от основных артельных работ в колхозе «Победа» имени Сталина», Галичского сельхозотдела, заготовляют веточный корм. В этом колхозе крепко заботятся о создании прочной кормовой базы, о налаживании кормов.

Нарядо более 5.000 венков. Ежедневно работают по 10-12 человек. Норма 100 венков, а все дают по 120-130. Мария Сиванова вырезает больше всех — 150 венков. Не отстает от нее Анна Рудковская. П. Петров.

## Силосуют сорняки

Члены Галичского колхоза «Победа» бригады за быстроту закладки силоса 13 человек ежедневно носят бурьян, крапиву по усадьбе, по обочинам дорог. Все колхозники нормы перевыполняют. Заложено свыше 55 тонн.

Нет, это не шалость, а и сомнение, быть. Есть еще такие люди, которых только имя с отчим надлежит, но все-таки они есть. Кто же они?

Приведем один из примеров, немалочисленный в военное время, даже можно сказать неслыханный, это о людях, для которых свое рубашка близко к телу и свой карман прежде всего. Такой человек забывает, что советская власть дала ему хорошую жизнь, предоставила все возможности для работы. Забывает, что и для него высшее благо победы над фашизмом. Знают прежде всего туго дадут. Фронт все для победы, дни и ночи думать о помощи Красной Армии, забываются о ней, как это делают все три страны.

В Галичском сельхозотделе «Победа» колхоз. Называется он «1 год пятилетки». И на посту председателя не был поднимал некий И. М. Тенюков. И вот оно, забыл о нуждах войны, думает только о своем кармане, о его наполнении.

Весной колхоз получил 9 гектаров. Из них гектар злыа. И говорит Тенюков: — Колхозу только мало. Мы его сами не переярбытели, все равно пропадет.

Так и не досеял гектар, как это не обдумал, а работая, о нуждах государства мало беспокоится. «Ветный консерватор по всем вопросам», — вот его характеристика, метко данная председателем сельхозотдела И. П. Дергуновым.

Председатель Тенюков и работу свою не все высматривал, а уравнивал, и государство обманывает, и ни о чем общественном не думает. А вот порою, лодырь и бездельничать попричмат. В колхозе было серпато-косильное. Иван — нехалестат мужик. И все это Тенюков видит, и все это склад с рук.

Что нужно для родины, для фронта, — все выполняется с боем. Тут он удивил, как некогда управлялся удил. Иван — выдалает гектар семенов колхоза — не выполняет, а жалует.

— Мне что с семками делать? Казверю никто надо, вот как...

## А на государственные установки ставят стволы палки.

Все колхозы поставили своей первой задачей выполнение обязательств перед государством, в Бесхозинском нет. В прошлом году сена государству, что полагалось по обязательствам, колхоз не сдал. И мятеж с семками не сносит. О заготовке зерна мало думает. Надо было послать 2 гектара кормовых злыон — не сделала. Нужно было послать 70 тонн силоза, а в злыон не транжирил. В это время Тенюков, злыонки ружья в карманах, фальсифицирует.

— На что это вынашивается? Гл... Сена хлать? (?) Чужа селоз. Траву надо ступить, а не скармливать. — И по злыон, обращаясь к председателю сельхозотдела, продала: — Вы вот мятеж с ветским силоза посылать, а у меня коровы не будут есть.

О! Иногда даже жеман сельхозотдел, несомненно, хочет Бесхозинский, но вот беда — охоть проработать общественных интересов.

Пятидесят лет 40 трут (шесть 200) кутятся на дворе у широтности. Выгодно лишить для наполнения фермы не кочет.

— Что я буду делать, раз кури не выложу. Сам что из наседной сду.

Не слышим никого остроумно издалека, одно только злыонность.

Под воздействием этого горепредседателя колхоз катится по гору. Об этом знает многие. «Нахальничать» председателя, ружья его. И все. А кто приключает неуживо и плачет: — Неуживо, злоту, рабочей силы нехватает.

На самом деле в колхозе 20 мужчин, 96 женщин, 27 подростков старше 15 лет, 25 лошадей. Разве с этими силами нельзя сделать колхоз перемены? Можно конечно. Но не Тенюкова и им подобный. Ведь люди так не плохие, любят работу.

Мало осталось таких, как Тенюков. Но вы видите ли есть! Кто-же есть еще индустрия думают? Только о себе, злыон и не знают. Только о себе, злыон и не знают. Только о себе, злыон и не знают. Только о себе, злыон и не знают.

Вл. Пельт.

## Закончили взмет пара

Сельхозартель «Память Чапаева», Бучинского сельхозотдела, закончила взмет пара. Проложила гребеня, просо, горох, нем, научила скучивать марффе.

А. П. Панкратова и М. Г. Агафонов.

## Извещение

10 июля с. г. в 8 часов вечера в помещении Дома культуры состоится открытая публичная лекция на тему:

## «Война на Тихом океане».

Лектор зав. отделом пропаганды и агитации РК ВПКО А. П. Уткин. Цена билета 1 рубль. Билеты продается в агитуподрезке РК ВПКО.

Агитуподрезка.

Расчитались по военному займу колхозники Асташинского, Шеняевского, Селезневского и Прудовского колхозов полностью расчитались по военному займу. К пребыванию тов. В. М. Молотова в Вашингтоне



Президент США Франклин Д. Рузвельт и Народный Комиссар Иностранных Дел В. М. Молотов.

Фотохроника ТАСС

К.

### Соглашение между СССР и Великобританией о финансировании британских военных поставок

27 июня 1942 года в г. Москве состоялось подписание Соглашения между Правительством Союза Советских Социалистических Республик и Союзного Королевства Великобритании и Северной Ирландии о финансировании военных поставок и другой военной помощи Британского Правительства Советскому Правительству.

С советской стороны Соглашение подписал Народный комиссар Внешней Торговли Союза СССР тов. А. И. Мамюков, а с британской стороны — Чрезвычайный и Полномочный Посол Великобритании в г-н А. Керр.

По условиям этого Соглашения Британское Правительство обязуется обеспечить Советскому Правительству в течение 1942 и 1943 годов в равной мере, причем поставка в Советский Союз предметов вооружения, изготовленных в Великобритании или в британских доминионах и колониях, производится без оплаты. При этом предусматривается взаимное финансирование военных поставок Советскому Союзу.

В Соглашении указывается, что Советское Правительство желает, чтобы любая помощь одной стороны другой осуществлялась на основе взаимности. Подписавшие Соглашение имеют обратную силу и считаются вступившими в действие с 22 июня 1942 года.

Это Соглашение не затрагивает финансирования британских поставок сырья и оборудо-

вания общего характера, которое, как известно, регулируется заключенным 16 августа 1941 года Соглашением о взаимных поставках, кредитах и порядке платежей и которое создало все необходимые предпосылки для продолжения постоянного роста как поставок английских товаров Советскому Союзу, так и поставок некоторых советских товаров Великобританию. По Соглашению от 16 августа 1941 года Великобритания предоставляет Советскому Союзу кредит суммой 10 млн. фунтов стерлингов, причем было установлено, что Договорившиеся Стороны войдут в переговоры о дальнейшем кредите, как только сумма использованного кредита приблизится к 10 млн. фунтов стерлингов.

В настоящее время в результате успешного применения Соглашения сумма использованного кредита близка к 10 млн. фунтов стерлингов и в этих условиях Правительство Великобритании обязуется предоставить Советскому Правительству новую сумму кредита в 25 млн. фунтов стерлингов на прежних условиях.

Соглашение о финансировании британских военных поставок в пределах доплат, предусмотренных в пункте 10, млн. фунтов стерлингов по Соглашению от 16 августа 1941 года создаст финансовую возможность для военной и экономиче- ской помощи Великобритании Советскому Союзу.

Соглашение о финансировании британских военных поставок в пределах доплат, предусмотренных в пункте 10, млн. фунтов стерлингов по Соглашению от 16 августа 1941 года создаст финансовую возможность для военной и экономиче- ской помощи Великобритании Советскому Союзу.

### От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 1 июля

В течение 1 июля на Курском направлении наши войска обвалили атаку немецко-фашистских войск. На некоторых участках происходили крупные танковые сражения. В ходе боя противник понес большие потери в людях и технике.

На Севастопольском участке фронта противник, не имея огромных потерь, удалось продвигаться вперед. Шли ожесточенные рукопашные бои.

На других участках фронта происходили успешные операции.

За 30 июня частями нашей авиации, на различных участках фронта, уничтожено до повреждено 136 немецких танков, 235 автомашин с вождения и грузовика, подбиты 60 орудий 7 артиллерийских батарей и 30 зенитно-пушечных орудий, разбит железнодорожный состав, взорван склад с боеприпасами, разрушено и частично уничтожено до четырех батальонов пехоты противника.

На Курском направлении в течение дня шли напряженные танковые бои. Противник, в связи с большими потерями, вывел в бой новые резервы. Наши танкисты, артиллеристы, летчики и пехотинцы успешно противостоят танковым и пехотным частям гитлеровцев. Танкисты под командованием тов. Павлова уничтожили несколько десятков немецких танков.

Наши штурмовики, подбитая немецкие части, в течение дня уничтожили много танков, 130 автомашин, 15 зенитных орудий и два батальона пехоты противника.

Противник не считаясь с огромными потерями, продолжает ожесточенный штурм Севастополя. Славные защитники города ведут самоотверженную борьбу с превосходящими силами гитлеровцев. В течение дня немцы произвели до 20 атак на позиции, которые обрывают парадные части, три командира тов. Гусаров. На поле боя остались сотни раненых солдат и офицеров противника. Войны роты подразделения командира тов. Захарченко разгромили немцев, просочившихся в тыл. Противник потерял в общей сумме 600 солдат и офицеров. На другом участке удалось восстановить полтора роты тов. Кусуршиных вместе с пулеметным расчетом уничтожили до 200 гитлеровцев.

Гвардейно-механизированный фронт уничтожил 7 немецких танковых орудий, 10 танков с боеприпасами и до 300 гитлеровцев.

Группа бойцов — разведчиков, под командованием старшего лейтенанта Васильева, проделала героические подвиги, нормальность в тылу врага. Красноармейцы тов. Коваленко, Художин, Вранский и др. уничтожили 15 белоглазых и захватили 3 пулемета.

Пленный солдат немецкого железнодорожного управления Антон М. рассказал: «Недавно хорошо вооруженные партизаны напали на станцию Жюмьеви. Они перебили охрану и сожгли железнодорожные вагоны для обозначения станции. Я спасся в яме. Меня отвели в штаб, а затем на самолете перебросили через линию фронта. Русские летчики на тяжелых бомбардировщиках камаду боя совершают вылеты на железнодорожные узлы. Ни удалось разрушить мост через реку Десна. Многие немецкие солдаты считают войну против России бессмысленной и безнадёжной».

Убитого немецкого унтер-офицера Любозлава Фогеля выловили в реке Десна. В семье в г. Восток Германии: «Шесть мне — за 5 месяцев я потерял все свои зубы, да, заре только могут быть... Вчера был батальон пережил самый тяжелый день. Это было восточная казнь. В одной из немецких деревень в количестве 15 человек. Только чудом я остался. Русские становятся все ближе и прочнее. Ты знаешь, что я не из робких, но теперь, что один только вид русских в бою вызывает страх. В их глазах столько ненависти и решимости! Ты не помираешь в не сладких...»

В оккупированных советских районах немецко-фашистские захватчики отнимают у крестьян землю и переводят их в концлагеря и помещики. В деревне Вальдфельд, Ленинградского района, гитлеровцы забрали у колхозников под огородами 40 гектаров лучшей земли и отдали ее в собственность немецким. Обработав землю немецкие крестьяне, без всякой оплаты за труд. В совхоз имени Володарского, Луцкого района, приехал из Германии барон фон-Билдерлинг. Новоизбранный помещик собрал крестьян из оккупированных деревень и объявил о переходе земли и имущества совхоза в его собственность. Он приказал крестьянам безвозмездно работать у него в имении. Правда, барон не долго удалось хозяйничать на русской земле. Он был убит партизанами.

Инициатор Всесоюзного соревнования машинистского, колхозника станко-строительного завода «Красный пролетарий» добились новых производственных успехов. Во втором квартале завод выпустил сверх плана 137 танков.

### Опровержение ТАСС

Германские агенты распространяют сообщение о том, что якобы ввиду отсутствия советских бомбардировщиков число бомбовых составов не то, что не 12, совершая полеты на ту-ренской территории. Это сообщение является вымыслом, пропагандистский цель которого отвлечь внимание населения от действительного положения дел.

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.

### Действующий Черноморский Флот (Крымский участок фронта)



НА СНИМКЕ: Группа краснофлотцев-командиров в боевой операции на территории, занятой противником. Фото Е. Халдея Фотохроника ТАСС

### Об ответственности за повреждения посевов и урожая на колхозных и индивидуальных огородах

Постановление пленума Верховного суда Союза ССР

Пленум Верховного суда Союза ССР принял постановление об ответственности за повреждения посевов и урожая на коллективных и индивидуальных огородах.

Судебные органы должны установить, по какому предположению повреждены посевы и урожай на коллективных и индивидуальных огородах для рабочих и служащих, должно квалифицироваться по статье 79 УК РСФСР и соответствующим статьям УК других союзных республик.

В тех случаях, когда эти действия не носили умышленного характера для причинения незначительного ущерба, они не влекут за собой уголовной ответственности, а вопрос о возмещении ущерба может быть разрешен в порядке гражданского судопроизводства.

(ТАСС)

### Еще одна фальшивка гитлеровского командования

28 июня ставка Гитлера извещала в свет еще одну очередную фальшивку. На этот раз фальшивка буржуазные журналисты опубликовали на бумаге не много — не мало, три наших армия — 2 ударной, 52 и 59 армии — Волжского фронта, якобы обреченные немцами на западном берегу реки Волгов. При этом гитлеровские писаки приводят астрономическую цифру в 30.000 якобы захваченных пленными, а также о том, что число убитых превышает число пленных во много раз. Разумеется, эта очередная гитлеровская фальшивка не соответствует фактам.

В феврале текущего года наша 2 ударная армия глубоко вошла в немецкую оборону, отвлекая на себя большие силы немецко-фашистских войск в ходе наступления и воевала в упорные бои с противником и нанесла ему крупные потери. Много раз противник делал попытки перевернуть коммуникации 2 ударной армии и каждый раз после нанесенных больших потерь отступал назад и воевал в обороне. В первых числах июня немецкие войска удерживались в одном месте прорывали на коммуникации 2 ударной армии. Советские ударные 59 и 52 армии с востока и 2 ударной армии с запада части артиллерии, перешли на коммуникации 2 ударной армии, были большей частью уничтожены, а остатки

их обречены в исходное положение. В ходе этих боев немцы понесли огромные потери в живой силе и технике, но по данным в этих боях немцы потеряли только убитыми не менее 30 тысяч человек. Особенно большие потери в этих боях понесли 1, 126, 254, 285, 291 полковые дивизии, полковничья дивизия СС и иностранные дивизии «Индера» и «Фандар», причем полковничья дивизия СС и иностранные дивизии почти полностью уничтожены.

Часты 2 ударной армии отступили на запад подготовленный рубеж. Наши противники в этих боях до 10 тысяч человек убитыми, около 10 тысяч человек пропавшими без вести, потеряли 102 орудия, 12 танков и 200 пулеметов. «Следовательно, в ходе этих упорных боев 2 ударная армия не могла быть и речи, что населяет 52 и 59 армии, то они в связи, вбитый в немецкую оборону, не выходя и на их коммуникации противник не выходил. Поэтому эти данные подготовленных немцами ударов по войскам противника, пропавшимися на коммуникации 2 ударной армии и обещанным отпад ее частей в новьях рубеж».

Таковы факты, которые опровергают эту очередную гитлеровскую фальшивку.

Совинформбюро.